

## Хорошо то, что хорошо начинается!

Автор: Ахмедова Т.А.

01.07.2021 18:45 - Обновлено 01.07.2021 18:50

---

Каждый год, летом, площадки нашего детского сада оглашаются голосами вновь поступивших к нам ребятишек. Вот и в этом году, в наш детский сад «Золотой петушок» вновь начал прием малышей от 1,5 до 3 лет в группы раннего возраста.

Для того, чтобы адаптация детей к новым условиям прошла более безболезненно, в рамках «Школы для родителей» педагоги группы раннего развития «Веселые человечки» в июне провели консультации о том, как наилучшим образом подготовить ребенка к столь важному событию в их жизни. Родителей познакомили с режимом дня группы раннего возраста и порекомендовали создать дома такой же режим; рассказали о возрастных особенностях их детей; обозначили реальные проблемы, с которыми возможно придётся столкнуться им и малышу, и дали советы, как с ними справиться.



Утром, погрузив после расставания с мамой, наши крохи деловито принимаются за изучение своего нового места обитания, достают игрушки, заглядывают во все уголки, знакомятся друг с другом и со взрослыми.



## **Хорошо то, что хорошо начинается!**

Автор: Ахмедова Т.А.

01.07.2021 18:45 - Обновлено 01.07.2021 18:50

---

Воспитатели стараются организовать детей по несколько человек так, чтобы новые виды совместной деятельности помогли им расстаться с чувством тревоги и одиночества, отвлечься от грустных мыслей о доме и одновременно подружиться. Согласованность педагогов и родителей, сближение подходов к индивидуальным особенностям ребенка в семье и в детском саду, доброжелательное сотрудничество взрослых – все это сможет помочь детям раннего возраста хорошо начать этот совершенно новый и, надеюсь, счастливый период в их жизни.